

РОЛЬ ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ В ПРОЦЕССЕ ИЗУЧЕНИЯ РУССКОГО ЯЗЫКА

*Э. Аскарлов – Преподаватель
Коканского Университета
elbek.asqarov10@gmail.com*

*М. Аскарлова – Студентка
Коканского Государственного Педагогического Института*

Аннотация. В данной статье рассматривается роль программного обеспечения в процессе изучения русского языка, а также приводится информация об удобстве мобильных приложений, веб-приложений и платформ.

Ключевые слова: платформы, мобильные приложения, веб-приложения.

THE ROLE OF SOFTWARE IN THE PROCESS OF TEACHING AND LEARNING THE RUSSIAN LANGUAGE

Annotation. This article discusses the role of software in the process of teaching and learning the Russian language, and provides information about the convenience of mobile applications, web applications and platforms.

Keywords: platforms, mobile applications, web applications.

На сегодняшний день наиболее актуальным вопросом, связанным с образованием, является повысить уровень эффективности образования с помощью информационных технологий. Качественное обучение иностранным языкам подрастающего поколения, подготовка зрелых кадров, отвечающих мировым образовательным стандартам, посредством обучения иностранным языкам является одной из целей реформ в сфере образования. Если оглядеться, то можно найти много вещей, созданных человеческим разумом и руками: радио, телефон, автомобиль, корабль, самолет, ракета... Но самое удивительное и мудрое, что создано человечеством - это. Почти все на земле могут говорить. Они говорят на разных языках, но у всех языков одна задача — помогать людям понимать друг друга при общении, совместной работе. Сегодня среди узбекской молодежи русский язык стал самым изучаемым иностранным языком, говорит Абдумалик Салиев, основавший образовательный центр в Ташкенте. При этом вы можете не только ходить на курсы русского языка, но и изучать его через интернет. Сегодня изучение языка через интернет-браузеры становится все более удобным. Это экономит деньги и время. Самый распространенный тип электронного обучения в обучении Электронный учебник русского языка.

Основные качества Электронный учебник состоит из: полноты и непрерывности изложения материала, реализации новые схемы дидактической работы с использованием современных медиа; комплексное применение мультимедийных технологий, навигационных возможностей . Функции электронный учебник (в отличие от традиционного печатного учебника) дает возможность моделирование языковой среды, которую учащийся наблюдает и с которой, как представляется, взаимодействует носители языка, путешествия, знакомство с культурой страны. Например, мы можем привести мобильные программы, настольные программы, веб-программы и платформы, удаленные платформы, платформу Моос, платформу Microsoft, различные сайты. Программное обеспечение — это инструмент, предназначенный для выполнения определенной задачи на компьютере. под этим понимается набор программно-документационных средств для создания и использования систем обработки данных с помощью компьютерных средств. Именно это программное обеспечение придумало термин «сухое железо». Программное обеспечение — это совокупность всех программ, используемых компьютером. В английском языке этот термин означает программное обеспечение, т.е. «soft» — софт, «ware» — «продукт». Программное обеспечение, которое мы сейчас представим, даст вам представление о том, как легко выучить и преподавать русский язык. Мобильные приложения - компьютерная программа, специально разработанная для использования на мобильном телефоне, смартфоне или коммуникаторе, предназначенная для выполнения определенной задачи. Образовательные приложения, используемые при изучении русского языка, существующие в Google Play, можно разделить на 5 групп: приложения для визуального изучения русского языка; -применение грамматики русского языка; -приложения для перевода (словари); -приложения-книги для чтения, -приложения для общения. Приложения для изучения русского языка Memrise - Он предназначен для изучения лексических словосочетаний и речи, то есть говорения. Это приложение имеет очень простую схему для изучения новых слов. Вы регистрируетесь в Memrise по электронной почте, Google или Facebook , Перед использованием этой программы она показывает вам видео на двенадцати языках. В этой программе для начинающих, основанной на множестве современных курсов, а также множестве игр, вы с легкостью освоите как русский, так и другие языки. Программа также печатает ленточную панель с каждым выбранным курсом, показывающим еженедельные, ежемесячные и все время высокие баллы, чтобы продвигать пользователей через соревнования и похвалы.

Чат, присоединившись к Memrise, также позволяет вам улучшить свои навыки посредством реальных разговоров. Запущенный аналогичным образом,

Grammabot представляет серию вопросов и просит вас ответить на них, используя определенную строку слов. Созданные на основе этих упражнений, эти боты улучшают ваш словарный запас, связывая и строя грамматические слова с помощью интерактивного обмена. Duolingo - Изучение языка разделено на навыки, вдохновленные, и каждый урок разработан так, чтобы ощущаться как видеоигра. Когда вы успешно завершаете модуль и теряете жизнь, когда ошибаетесь, вы можете иметь дело с очками опыта, как и в большинстве ролевых игр. Сайт, или веб-сайт (от англ. website: web — «паутина, сеть» и site — «место», букв. — «место, сегмент, часть в сети»), также веб-узел, — одна или несколько логически связанных между собой веб-страниц; также место расположения контента сервера. Грамота.ру -Если у вас есть сомнения, как написать то или иное слово, вы всегда можете проверить его на старом и уважаемом портале «Грамота.ру». Для этого на сайте есть форма поиска по веб-словарю. Кроме того, «Грамота.ру» предлагает своим посетителям текстовый курс «Онлайн-учитель», правила орфографии и пунктуации, интерактивные диктанты и другие задания для закрепления пройденных материалов.

Ruswithfun-на этом сайте нет тем по грамматике или словарного запаса, он предназначен только для тех, кто хочет выучить язык в увлекательной игровой форме. Увлекательное обучение через игру; Как играть, выбрав один из 3-х уровней, которые вам подходят: легкий, средний, сложный. В этом случае человек объяснит в видео, о чем слово, а вы сможете выбрать слово до или после истечения времени и набрать баллы. Таким образом, современный образовательный процесс невозможно представить без широкого использования информационных технологий. Важнейшей составляющей в процессе изучения русского языка как иностранного являются электронные образовательные ресурсы. Мы считаем, что программное обеспечение является самым важным в изучении русского языка, поскольку оно позволяет добиться конфиденциальности в обучении, стимулирует внимание учащегося, обеспечивает легкий доступ, снимает психологический барьер на пути освоения. Наиболее значимым электронным ресурсом в изучении русского языка считаем электронный учебник, потому что он позволяет достичь конфиденциальности в обучении, стимулирует внимание обучающегося, легкодоступен, позволяет снять психологический барьер в овладении русским языком как при отсутствии.

Список использованных источников:

1. <https://uz.eyewated.com/tilni-tez-organish/>.
2. «Мобильные приложения в обучении русскому языку» Ермолаева Жаннетта Евгеньевна.
3. bbcuzbek.com